إجابات أسئلة الفصل
السؤال الأول:
الرسم البياني (ب)؛ لأن عدد النباتات أقل من عدد الحيوانات.
 
السؤال الثاني:
من الآثار الإيجابية للإنسان في البيئة:
1-  بناء السدود.
2-  زراعة الأشجار.
3-  إنشاء المحميات.
 
السؤال الثالث:
لأن أوراق الأشجار تزيد من خصوبة التربة، لذلك فإن تربة مزرعة جارتها أكثر خصوبة مما أدى إلى زيادة إنتاج مزرعتها.
 
السؤال الرابع:
أكمل المخطط:
الإنسان:
1-  الحرائق.
2-  تلوث البيئة.
3-  زراعة الأشجار.
4-  إنشاء المحميات.
5-  الرعي الجائر.
6-  الصيد الجائر.
الحيوانات:
1-  تهوية التربة.
2-  زيادة خصوبتها.
3-  زيادة إنتاج الثمار.
4-  حماية النباتات من الحشرات الضارة.
النباتات:
1-  منع انجراف التربة.
2-  تنقية الهواء.
3-  موطن للكائنات الحيّة.
4-  زيادة خصوبة التربة.
 
السؤال الخامس:
طرق يستطيع الإنسان بهما أن يقلل من تلوث الهواء:
1-  منع الحرائق.
2-  تقليل دخان المصانع.
3-  صيانة المدافئ.
4-  زراعة الأشجار.
5-  صيانة المركبات.
